

# F COMPACT



## MÁXIMAS PRESTACIONES EN EL MÍNIMO ESPACIO.

El exprimidor de naranjas automático más compacto, versátil y funcional del mercado. Adecuado para establecimientos en los que espacio es un factor crítico pero al mismo tiempo quieran ofrecer servicio de calidad y de forma totalmente higiénica.

## MAXIMUM PERFORMANCE IN THE MINIMUM SPACE.

It is the most versatile, compact and functional automatic orange juicer that you could find in the market. It is suitable for establishments in which space is a critical point, but in which the owners want to offer a high quality orange juice in an hygienic way.

## PERFORMANCES MAXIMALES DANS UN MINIMUM D'ESPACE.

Ces le presse-fruits, de l'orange automatique plus flexible, compact et utilitaire que vous pourriez trouver dans le marché. C'est convenable pour établissements dans lesquels l'espace est un point critique, mais dans lequel les propriétaires veulent offrir un jus d'orange de haut qualité dans un chemin hygiénique.

## DATOS TÉCNICOS

PRODUCCIÓN	12 frutas/min
CAPACIDAD DEL ALIMENTADOR	3 frutas
DIÁMETRO DE LA FRUTA	Hasta 73 mm
CONSUMO	125 w
VOLTAJE	230 -110v/ 50-60 Hz
PESO NETO	27 Kg
DIMENSIONES	29 x 36 x 72,5 cm
ANCHO   PROFUNDO   ALTO	

## DATOS GENERALES

Alimentación semi-automática.  
Exprimido por presión controlada.  
Fabricada en acero inoxidable.  
Fácil limpieza y manejo.  
Reducidas dimensiones.

## TECHNICAL DATA

PRODUCTION	12 fruits/min
FEEDER CAPACITY	3 fruits
FRUIT DIAMETER	Up to 73 mm
CONSUMPTION	125 w
VOLTAGE	230 -110v/ 50-60 Hz
NET WEIGHT	27 Kg
DIMENSIONS	29 x 36 x 72,5 cm
WIDTH   DEEP   HEIGHT	

## GENERAL DATA

Semi-automatic feeding.  
Controlled pressure squeezing.  
Manufactured in stainless steel.  
Easy cleaning and handling.  
Small dimensions.

## DONNÉES TECHNIQUES

PRODUCTION	12 fruits/min
CAPACITÉ DU DISPOSITIF D'ALIMENTATION	3 fruits
DIAMÈTRE DU FRUIT	Jusqu' à 73 mm
CONSOMMATION	125 w
ALIMENTATION	230 -110v/ 50-60 Hz
POIDS NET	27 Kg
DIMENSIONS	29 x 36 x 72,5 cm
LONGEUR   PROFONDEUR   HAUTEUR	

## DONNÉES GÉNÉRALES

Alimentation semi-automatique.  
Contrôle de la pression.  
Fabriqué dans acier inoxydable.  
Nettoyage et utilisation faciles.  
Petite dimensions.

